

Роспотребнадзором продолжают проводиться противоэпидемические мероприятия, направленные на предупреждение ввоза и распространения на территории Республики Алтай новой коронавирусной инфекции.

МАПП «Ташанта» переведен на противоэпидемический режим работы. Проводится тепловизионный контроль всех въезжающих на территорию Республики Алтай граждан и осмотр ввозимых грузов. За 30 марта осмотрено 3 граждан, 3 транспортных средства. При пересечении границы со стороны Монголии задержан гражданин России, занимающийся международными автомобильными перевозками, с признаками ОРВИ. Проведен осмотр заболевшего, забран анализ на коронавирус.

На 30.03.2020 на контроле в Республике Алтай находятся 229 человек (граждане РФ), все здоровы, находятся на домашнем карантине. Снято с медицинского наблюдения за весь период 173 человека, в том числе 30.03.2020 – 46 человека.

30 марта сотрудниками Роспотребнадзора гражданам, вернувшимся из зарубежных поездок вручено 13 постановлений о самоизоляции.

Лаборатории Роспотребнадзора по Республике Алтай обеспечены тест-системами и проводят исследования на коронавирусную инфекцию. На 30.03.2020г. лабораторно обследовано 510 человек (762 пробы). По всем исследованиям результат отрицательный.

30.03.2020 сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай провели обследование 88 объектов, в том числе предприятий торговли, сферы услуг и обслуживания населения. На большинстве объектов торговли региона соблюдаются профилактические и дезинфекционные мероприятия. С ответственными лицами проведены профилактические беседы, разъяснялась необходимость закрытия объектов, кроме аптек, продуктовых магазинов. Давались разъяснения относительно положений Распоряжения Правительства РФ от 27.03.2020 г. № 762-р.

Продолжает работу «горячая линия» по вопросам профилактики коронавирусной

инфекции, соблюдения режима самоизоляции, режима дезинфекции на предприятиях, в организациях. 30.03.2020 в Роспотребнадзор по Республике Алтай поступило 155 звонков. В основном граждане интересовались режимом работы предприятий в выходные дни, основаниями для закрытия предприятий на выходные, закрытием туристических баз. Жители Горно-Алтайска жалуются на скученность в автобусах городских и пригородных маршрутов из-за сокращения количества рейсов, а также беспокойство жителей города вызывает скопление людей в поликлиниках. По указанным вопросам проводится работа с Министерством здравоохранения и руководителями транспортных предприятий.

Противоэпидемические мероприятия продолжаются.

Уважаемые жители Республики Алтай, объявленные Президентом РФ нерабочие дни имеют своей целью максимальное разобщение населения для предупреждения распространения коронавирусной инфекции. Старайтесь не посещать людных мест, по возможности, откажитесь от передвижения на общественном транспорте, надевайте медицинскую маску в местах, где много людей, в магазинах старайтесь соблюдать дистанцию не менее 1 метра от других покупателей, соблюдайте правила личной гигиены. При появлении признаков ОРВИ, высокой температуры, обращайтесь за медицинской помощью, не выходите на работу, не занимайтесь самолечением! Берегите свое здоровье!

Задать вопросы специалистам Роспотребнадзора по Республике Алтай по профилактике коронавирусной инфекции можно по телефонам: (38822)64241,64384.